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رقم السؤال رمز الإجابة
الصحيح

1 a

2 d

3 a

4 d

5 d

2

أختار رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي: 

:كاملا مما يأتي تحليلا أحلل كلا

الإجابة النهائية:
(x+1) (x-4) (3x-1)
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أحل كل معادلة مما يأتي:

الإجابة النهائية: الإجابة النهائية:
x = -1  , x = 2  , x = 3 (x-2) (x+3) (2x-1) (4x-1)
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الإجابة النهائية:الإجابة النهائية:
m = 5 x = 1  ,  x = -3   ,  x = -9
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أجزئ كلا من المقادير النسبية الآتية إلى كسور جزئية:

  6- الإجابة النهائية:الإجابة النهائية:
 x

 11 
 x-1

 1 
 (x-1)2+ -   3  

x+1
  3  
x+3

-
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 1- الإجابة النهائية:الإجابة النهائية:
2x

 1 
x2

  x + 10  
2(x  +2)2

+- 3 +   2  
x 

+   5  
x-2 
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الإجابة النهائية:
a=2  ,   b=16

الإجابة النهائية:

x = -3 +       
    2

x = -3 -       
    2

,
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الإجابة النهائية:الإجابة النهائية:
62 m2 (-x  + 8x - 32) ( x-24 )2


